

Издаются еженедельно при Олонецкомъ Губернскомъ Правленіи. Подписка принимается въ Правленіи и во всѣхъ Почтовыхъ Конторахъ.

1849.



№ 17.

Цена за годовое издание обѣихъ частей: на бѣлой бумагѣ 4 р.; на простой 3 р. Каждая часть отдельно стоитъ половину сей цены; за перес. 58 к. сер.

ЧЕТВЕРГЪ, 5-го МАЯ.

ОТДѢЛЪ ПЕРВЫЙ.

ВЫСОЧАЙШІЙ МАНИФЕСТЪ.

=

БОЖІЕЮ МИЛОСТІЮ

МЫ НИКОЛАЙ ПЕРВЫЙ,

ИМПЕРАТОРЪ И САМОДЕРЖЕЦЪ

ВСЕРОССИЙСКІЙ,

и прочая, и прочая, и прочая.

Объявляемъ всевародно:

Манифестомъ отъ 14 Марта 1848 года возвѣстивъ вѣрноподаннымъ НАШИМЪ о бѣдствіяхъ, постигшихъ западную Европу, МЫ съ тѣмъ вмѣстѣ изъявили, что готовы встрѣтить враговъ НАШИХЪ, гдѣбы они ни предстали, и не щадя СЕБЯ будемъ, въ неразрывномъ союзѣ съ Святою НАШЕЮ Русію, защищать честь имени Русскаго и неприкосновенность предѣловъ НАШИХЪ.

Смуты и мятежи на западѣ съ тѣхъ поръ не укротились. Преступнымъ обольщеніемъ, увлекающимъ легкомысленную толпу обманчивымъ призракомъ такого благоденствія, которое никогда не можетъ быть плодомъ своеволія и самоуправства, проложило себѣ путь и на востокъ, въ сопредѣлѣніемъ, подвластнымъ Турецкому Правительству Кня-

жества Молдавское и Валахское. Одно присутствіе войскъ НАШИХЪ совместно съ Турецкими возстановило и удерживаетъ тутъ порядокъ. Но въ Венгріи и Трансильваніи усилія Австрійскаго Правительства, разрозненныя другою еще войною—съ врагами вѣшними и внутренними—въ Италіи, не могли доселѣ восторжествовать надъ мятежемъ; напротивъ, укрѣпясь скопищами нашихъ Польскихъ измѣнниковъ 1831 года и другихъ разноплеменныхъ пришельцевъ, изгнанниковъ, бѣглыхъ и бродягъ, бунтъ развился тамъ въ самыхъ грозныхъ размѣрахъ.

Среди сихъ пагубныхъ событій, Императоръ Австрійскій обратился къ НАМЪ, съ желаніемъ НАШЕЮ содѣйствіемъ прогнать обихъ НАШИХЪ враговъ. МЫ въ немъ не откажемъ.

Призвавъ въ помощь правому дѣлу всевышняго вожда браней и Господа побѣдъ, МЫ повелѣли разнымъ Арміямъ НАШИМЪ двинуться на потушеніе мятежа и уничтоженіе дерзкихъ злоумышленниковъ, покушающихся потрясти спокойствіе и НАШИХЪ Областей.

Да будетъ съ НАМИ Богъ, и никто же на вы!

Такъ—МЫ въ томъ увѣрены—чувствуемъ, такъ уповаемъ, такъ отзовется, въ Богомъ, хранимой Державѣ НАШЕЙ, каждый Русскій, каждый НАШЪ вѣрноподанный, и Россія исполнитъ Святое свое призваніе!

Данъ въ С. Петербургѣ въ 26-й день Апрѣля

мѣсяца, въ лѣто отъ Рождества Христова тысяча восемь сотъ сорокъ девятое, Царствоваши же НАШЕГО въ двадцать четвертое.

На подлинномъ собственною ЕГО ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА рукою подписано:

«НИКОЛАИ.»

РАСПОРЯЖЕНІЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА.

Опредѣленіе и перемѣщеніе чиновниковъ.

Младшій помощникъ Правителя Канцеляріи Олонецкаго Гражданскаго Губернатора, Коллежскій Секретарь Рейнике, перемѣщенъ на службу въ Департаментъ Министерства Юстиціи; а наместо его опредѣленъ чиновникъ той же Канцеляріи, Коллежскій Регистраторъ Гавриловъ.

(† от. 1 ст.)

ОБЪЯВЛЕНІЯ И ИЗВѢЩЕНІЯ.

ТОРГИ И ПОДРЯДЫ.

На перевозку по навигаціи сего 1849 года пзъ Олонецкихъ заводовъ чугуна въ свинкахъ въ Ижорскіе заводы 50 т. пуд. и въ С. Петербургскій Арсеналь 4860 пудъ, всего 54,860 пудъ, нужно вызвать желающихъ. Срокъ для торга назначенъ въ Горномъ Правленіи 20, и переторжки чрезъ три дня 24 числа сего мѣсяца. Олонецкое Горное Правленіе извѣщаетъ объ этомъ съ поясненіемъ чтобъ желающіе торговаться изустно явились въ Горное Правленіе, съ законными залогоми въ означенные дни не позже десяти часовъ по полуночи, а немогущіе быть на торгахъ лично, на основаніи 1625, 1626 и 1628 ст. X т. Св. Зак. [изд. 1842 года], присылали запечатанныя объявленія, не упуская срочнаго времени (1). (Газ. Ст.)

— Правленіе II Округа путей сообщенія вызываетъ желающихъ принять на себя поставку мундирныхъ и аммуничныхъ вещей для обмундирования нижнихъ чиновъ II Округа по сроку 1850 года, на сумму до 14,000 руб. серебр.: съ тѣмъ, что бы желающіе явились сами, или прислали своихъ повѣренныхъ съ благонадежными залогоми въ Правленіе Округа, къ назначеннымъ въ ономъ торгамъ 2, съ переторжкою 6 числа Іюня мѣсяца сего 1849 года, на коихъ предъявлены будутъ вѣдомость о потребностяхъ и кондиціи на поставку (2). (Газ. ст.)

— Правленіе II Округа путей сообщенія и публичныхъ зданій, вызываетъ желающихъ принять на себя поставку провіанта для продовольствія нижнихъ чиновъ въ 1850 году на сумму 26,000 руб. серебр.: съ тѣмъ, что бы желающіе явились сами, или прислали своихъ повѣренныхъ, съ благонадежными залогоми въ Правленіе Округа, къ назначеннымъ въ ономъ торгамъ 2, съ переторжкою 6 числа Іюня мѣсяца, сего 1849 года, на коихъ предъявлены будутъ вѣдомость о потребностяхъ и кондиціи на поставку (2).

(Газ. ст.)

Олонекій Приказъ Общественнаго Призрѣнія вызываетъ желающихъ принять на себя поставку въ заведеніи сего Приказа свѣжей говядины на годовое время на 1500 р. сер.: съ тѣмъ, что бы таковыя желающіе съ законными залогоми явились для торга 2, а переторжки 6 числа будущаго Іюня мѣсяца, въ сей Приказъ, гдѣ предъявлены имъ будутъ и условія на этотъ подрядъ (2).

Газ. Ст.

Присемъ отдѣлъ Прибавленій о сыскѣ лицъ и имѣній по Имперіи шеприлагается.

ОТДѢЛЪ ВТОРОЙ.

РАСПОРЯЖЕНІЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА.

По Высочайшему повелѣнію.

При указѣ Правительствующаго Сенага отъ 23 марта, опубликовано Высочайше утвержденное Мнѣніе Государственнаго Совѣта, слѣдующаго содержания: Государственный Совѣтъ, въ Департаментѣ Законовъ и въ Общемъ Собраніи, разсмотрѣвъ представленіе Главноуправляющаго Отдѣленіемъ Собственной Его Императорскаго Величества Канцеляріи, объ измѣненіи статьи 1544 уст. Лѣсн., и соглашаясь съ симъ представленіемъ, мнѣніемъ положила: въ поясненіе и дополненіе подлежащихъ статей Св. Зак., постановить, въ видѣ общаго для всѣхъ казенныхъ лѣсовъ правила, что награда поимщикамъ порубщиковъ въ сихъ лѣсахъ выдается всегда изъ произведеннаго съ порубщиковъ денежнаго взысканія, съ тѣмъ, что если оно не превышаетъ 15 руб. сереб., то поимщикамъ выдается 7 руб. 50 коп. и затѣмъ ни какихъ другихъ выдачъ имъ не производится.» Для приведенія въ извѣстность и надлежащаго до кого слѣдуетъ исполненія, означеннаго Высочайше утвержденаго мнѣнія Государственнаго Совѣта, Олопецкое Губернское Правленіе даетъ знать по губерніи.

(3 отд. 6 ст.)

ОБЪЯВЛЕНІЯ И ИЗВѢЩЕНІЯ.

ПРОДАЖА ИМѢНІЙ.

Въ С. Петербургскомъ Губернскомъ Правленіи, по представленію Царскосельской Городовой Ратуши, продаваться будетъ имѣніе булочнаго мастера Христіана Иванова Гельфриха, на удовлетвореніе должныхъ имъ наследникамъ умершаго булочнаго же мастера Генриха Опцеля, по закладной 3,000 р. ассиг. и по четыремъ заемнымъ писмамъ 1,100 р. ассиг. и 571 р. 42% к. съ проц.,

всего 1,742 р. 85% к. сер., заключающееся въ двухъ деревянныхъ домахъ, состоящихъ въ г. Павловскѣ, 2-й части, 2-го квартала, по Госпитальной и Средней улицамъ, изъ коихъ первый подл. № 100/100, на кирпичномъ фундаментѣ съ бревенчатымъ мезониномъ, крытый и обшитый тесомъ и окрашенный краскою; при немъ пекарня съ мелочною лавочкою и службы: бревенчатая безъ фундамента изба, крытая тесомъ, чуланъ для дровъ и два ледника. Второй подл. № 100/100, на плитномъ фундаментѣ, обшитый и крытый тесомъ, окрашенный краскою, при немъ: досчатый сарай, крытый тесомъ, конюшня и два сарая бревенчатыхъ, крытыхъ тесомъ. Земли подъ всемъ строеніемъ 504 саж. Имѣніе это можетъ приносить чистаго годоваго дохода 396 р. сер. и оцѣнено въ 1,188 р. сер.

Желающіе купить означенное имѣніе приглашаются въ С. Петербургское Губернское Правленіе на сроки: торга 20 и переторжки 24 числа іюня, гдѣ предварительно можно видѣть опись и оцѣнку тому имѣнію.

Газ. Ст.

Въ Вологодскомъ Губернскомъ Правленіи вслѣдствіе представленія Вологодскаго Уезднаго Суда, 31 мая сего года будетъ продаваться недвижимое имѣніе, принадлежащее чиновницѣ 8 класса Прасковѣ Труновой, состоящее Вологодскаго уезда въ деревнѣ Понушиной, ревизскихъ муж. 31 и жен. 38, а наличныхъ муж. 44 и жен. пола 31 душа съ принадлежащею имъ землею, оцѣненное въ 20,890 р. сереб., за неплатежъ по закладной Г. Гомозовой 1,885 р. 71% к. и другихъ взысканій. Желающіе купить это имѣніе благоволятъ явиться въ Губернское Правленіе, гдѣ могутъ видѣть опись и оцѣнку.

(Газ. Ст.)

— Въ Вологодскомъ Губернскомъ Правленіи, вслѣдствіе представленія Вологодскаго Земскаго Суда, 30 мая сего года будетъ продаваться недвижимое имѣніе умершей Капитанъ-Лейтенантши Авдотьи Скорбѣевой, состоящее Вологодскаго уезда, Кубенской волости, въ деревняхъ Нефедовъ и Чемодановъ, ревизскихъ муж. 17 и жен. 11, а наличныхъ муж. 11 и жен. пола 15 душъ, съ принадлежащею имъ землею, оцѣненное въ 840 р. сер. Желающіе купить означенное имѣніе благоволятъ явиться въ Губернское Правленіе, гдѣ могутъ видѣть опись и оцѣнку.

(Газет. Ст.)

— Въ С. Петербургскомъ Губернскомъ Правленіи, въ слѣдствіе отношенія Черниговскаго Губернскаго Правленія, пролаваться будетъ, для удовлетворенія претензій наследниковъ Маіора Фрейганга по заемному письму въ 15,000 руб. ассиг. съ процентами, недвижимое населенное имѣніе Штабсъ-Капитана Василья *Гудовича*, состоящее Черниговской губерніи, Стародубскаго уѣзда, въ селѣ Михайловскѣ при рѣкѣ Гойнѣ, въ коемъ по послѣдней ревизіи мужескаго пола 158, женскаго 132, а наличныхъ мужескаго пола 157 и женскаго 156 душъ. При этомъ имѣніи находятся господскія строенія: 1) выстроенный изъ сосноваго лѣсу на каменномъ фундаментѣ одноэтажный домъ, крытый шелевкою, въ коемъ зеркаль 5, дивановъ 3, столовъ круглыхъ 2, и простыхъ 3, креселъ 6 и стульевъ 18; 2) деревянный флигель крытый шелевкою; 3) конюшня; 4) изба бревенчатая, сосновая, крытая соломой; 5) амбаръ; 6) баня, выстроенная въ саду, въ которомъ произрастаетъ грушевыхъ, яблочныхъ и сливныхъ деревьевъ: старыхъ 40 и молодыхъ 50 штукъ; 7) два гумна; 8) водяная въ дѣйстви мѣльница, выстроенная изъ сосноваго дерева, крытая шелевкою, подъ гвоздь, при ней находится новая изба для житія мѣльника и 9) винокурный заводъ изъ мелкаго сосноваго дерева, крытый драпью, въ коемъ 3 котла и 7 трубъ красной мѣди, заключающія въ себѣ вѣсу примѣрно 18 пудъ; при этомъ заводѣ находятся разныя малозначительныя постройки. Количества находящейся при семъ имѣніи земли положитель-

но неизвѣстно, а примѣрно опредѣляется по по-свѣу и сбору стѣна, кои подробно объяснены въ описи; все описанныя земли находятся въ чрез-полосномъ владѣніи, доходу это имѣніе можетъ приносить въ годъ 1,564 руб. 30³/₄ к. сер. и оценено въ 15,643 р. 8 к. сер.

Желающіе купить означенное имѣніе, приглашаются въ С. Петербургское Губернское Правленіе на сроки: торга 4-го, а переторжки 8 го числа будущаго Іюля мѣсяца 1849 года, гдѣ предварительно можно видѣть опись и оценку тому имѣнію.

(1 аз. Ст.)

При семъ отдѣлѣ прилагаются сыскныя прибавленія Губернскихъ Вѣдомостей:

I. О сыскѣ лицъ.

Къ № №: 13 Минскихъ, 13 и 15 Могилевскихъ, 15 Нижегородскихъ, 14 Пермскихъ, 16 Смоленскихъ, 15 и 16 Тамбовскихъ, — по одному.

Всего 8 Прибавл.

II О сыскѣ лицъ и имѣній:

— Къ № №: 13 Минскихъ, 13 и 15 Могилевскихъ, 15 Нижегородскихъ, 14 С. Петербургскихъ, 15 и 16 Тамбовскихъ, 16 Тульскихъ, 9 и 13 Харьковскихъ, 12 Черниговскихъ, — по одному; и двѣ статьи Бессарабскаго Областнаго Правленія.

Всего 13 Приб.

Олонецкій Вице-Губернаторъ *Нуромскій*.

1849.

№ 17.

ЧЕТВЕРГЪ, 5-го МАЯ.

ДРЕВНІЕ ИСТОРИЧЕСКІЕ ПАМЯТНИКИ СЛОВЕЦКАГО БРАЯ.

IV.

АКТЫ ОБЪ УСТРОЙСТВѢ ГОРОДА ОЛОНЦА.

(Продолженіе Ст. № 16.)

II. ОБЪ ОБРУБѢ ВО КРУГЪ ГОРОДА, ПОДЛѢ РѢКЪ МЕГРЕГИ И ОЛОНЦА, КРЕЖА И ОЧИСТКѢ РВА. [7173, 7174—1665—1666 г.]

Написано въ докладъ:

Въ прошломъ во РОГ (7173—1665) и во РОД (7174—1666) годѣхъ, Окольникій и Воевода Василей Александровичъ Чоблоковъ, да Дьякъ Иванъ Луховъ строили на Олонцѣ около города, подлѣ рѣкъ Мегреги и Олонца, съ двухъ сторонъ крежъ орубить и прежней ровъ очистить и по двѣ стороны рва о рубить.

Да ту работу по уговору ряжено было подрядчикомъ Сенки Михѣеву да Нестеру Мачужову съ товарищи за сажень по 3, и по 4, и по 6 рублей, смотря по работѣ. И тѣ деньги даваны имъ подрядчикомъ были изъ Государевы казны изъ Олошницкихъ изъ всякихъ доходовъ; а послѣ тѣ деньги назадъ въ Государеву казну собраны со всего

уѣзду, съ Олонца и Заонежскихъ погостовъ, и съ Лопскихъ погостовъ, съ городовыхъ погостовъ, и съ монастырскихъ вотчинъ, и съ помѣщичьихъ земель, по раскладу противъ взятаго числа.

III. ОБЪ ИСПРАВЛЕНІИ РВА, НА СЫНЕИ И СТѢНЫ ОКОЛО ГОРОДА, ПОСЛѢ ПОЖАРА 7176-1668 ГОДА.

Написано въ докладъ.

Въ прошлыхъ годѣхъ подлѣ города Олонца выкопанъ съ одну сторону ровъ, и изъ рѣки въ рѣку вода пропушена, и тотъ ровъ съ дву сторонъ обрубленъ и землею насыпанъ, и подлѣ рѣкъ Олонца и Мегреги для укрѣпленья обрублено же, чтобъ берегъ не оплывалъ и городской бы стѣны для того вреда не учинилось. И какъ въ прошломъ во РОС (7176—1668) году изволеніемъ Божиимъ городъ Олоонецъ погорѣлъ, и въ то пожарное время у рва и подлѣ рѣкъ обрубъ обгорѣлъ и землею водою промыло; и въ прошломъ во РОФ (7179—1671) очищено и обрублено того рва длиною 37 сажень, и тарасы землею насыпаны противъ прежнихъ, и вновь стрѣлъ изъ стѣны въ стѣну для утвержденья построены; а иной обрубъ подлѣ рѣкъ и во рвѣ послѣ пожара не починенъ и не утвержденъ. А нынѣ по досмотру Думнаго Дворянина и Воеводы да Дьяка, по двѣ стороны того рва и подлѣ рѣкъ Олонца и Мегреги, въ иныхъ мѣстахъ обрубъ обгорѣлъ, а въ иныхъ землею обломилось и землею водою подмыло и осыпалось; а во рвѣ въ прежнемъ обрубѣ изъ стѣны въ стѣну стрѣлъ не поставлено, — и для того берегъ оплываетъ и городской стѣны чинится порука бодшая. А по обмѣру тѣхъ мѣстъ, которые

надобно начинивать, отъ рѣки Мегреги по двѣ стороны рва землею насыпать и обрубъ нарубить и стрѣлы поставить до быка, что противъ Московской башни, 63 сажени. А отъ Московской башни отъ крѣпкаго мѣста до Олонца рѣки по двѣ жъ стороны рва землею насыпать и стрѣлы поставить 69 сажень. Да по одну сторону землею досыпать ковецъ рва у Олонца рѣки 8 сажень. Да противъ Московскаго быка къ полудни по одну же сторону рва землею досыпать и стрѣлы поставить 12 сажень. Да по полуденную сторону города отъ наугольной башни, что противъ притыни внизъ подлѣ Мегреги рѣки, отъ крѣпкаго мѣста до Мегрецкой воротной башни, прежнегѣ обрубъ, что обвалилося и землю водою подмыло, 25 сажень. Да отъ Мегрецкой башни внизъ же подлѣ Мегреги рѣки худаго мѣста прежнегѣ обрубъ обвалилося и землю водою подмыло, 83 сажень. Да по сѣверную сторону города отъ четырехугольной башни вверхъ подлѣ Олонца рѣки до земельного наугольнаго быка прежнегѣ обрубъ обгорѣло и осыналося и землю водою подмыло 158 сажень. И всего будетъ тое поддылки 418 сажень.

(Окончаніе въ № 18.)

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ, СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО И ДСМОВОДСТВО.

УСТАВЪ ОБЩЕСТВА ЗАСТРАХОВАНІЯ СКОТА, ВЫСОЧАЙШЕ УТВЕРЖДЕННЫЙ 15 МАРТА 1849 ГОДА.

(Продолженіе. См. № 15 и 16.)

Глава III. Управление дѣлами Общества.

26. Управление дѣлами Общества ввѣряется: а) Правленію онаго, и б) Общему собранію акціонеровъ.

ОТДѢЛЕНІЕ I.

Правленіе Общества.

27. Правленіе Общества состоитъ изъ пяти чле-

новъ, именно: изъ четырехъ Директоровъ и одного Предсѣдателя, избираемаго изъ среды всѣхъ пяти членовъ. Четыре члена избираются изъ числа акціонеровъ, имѣющихъ не менѣе пяти акцій, Общимъ Собраніемъ, посредствомъ балотированія, а пятый замѣщается однимъ изъ учредителей, или назначается самими учредителями, по ближайшему ихъ усмотрѣнію, въ качествѣ уполномоченнаго съ ихъ стороны.

Примѣчаніе. Если который либо изъ учредителей будетъ избранъ Общимъ Собраніемъ въ Члены Правленія, то права назначать пятого члена учредители уже лишаются на весь то время, пока избранный въ члены учредитель будетъ носить сіе званіе.

28. Изъ сихъ членовъ Правленія выбываетъ одинъ ежегодно, по жребію, и на мѣсто его избирается новый. Выбывающіе по жребію Директоры могутъ быть вновь избираемы.

29. Членомъ Правленія, въ воздаяніе ихъ трудовъ, назначается содержаніе, по опредѣленію Общаго Собранія акціонеровъ.

30. Правленіе распоряжается дѣлами и капиталами Общества на правилахъ благоустроеннаго торговаго дома и на основаніи настоящаго Устава. Расходы же по внутренней собственно администраніи оно уполномочивается производить до 10 т. рублей безъ созыва Общаго Собранія акціонеровъ. Правленіе, по усмотрѣнію своему, определяетъ всѣхъ лицъ на службу Общества, увольняетъ ихъ, даетъ имъ наставленія и назначаетъ содержаніе, соразмѣрное трудамъ каждаго; учреждаетъ свои Конторы и Агенства; которые въ общемъ составѣ, какъ части управленія дѣлами Общества, непосредственно зависятъ отъ Страховаго Правленія и исполняютъ его порученія. Правленіе заключаетъ страховыя обязательства, назначаетъ преміи и производитъ немедленно уплату за убытки; по ближайшему усмотрѣнію своему и надобности, уполномочиваетъ свои Конторы и агентовъ на выдачу полисовъ и взиманіе страховыхъ сборовъ, входитъ по дѣламъ Общества въ сношеніе съ Правительственными мѣстами и лицами и, какъ полномочный представитель Общества, вообще охраняетъ его права и пользы.

31. Требования суммъ, внесенныхъ въ Кредитныя Установленія. Правленіе производитъ не иначе, какъ за подписью не менѣе трехъ Директоровъ. Для сего Кредитное Установленіе, въ которомъ хранятся суммы Общества, должно быть извѣщено объ избираемыхъ Директорахъ, съ присовокупленіемъ ихъ подписей.

32. Правленіе Общества имѣетъ пребываніе въ С. Петербургѣ, и простираетъ кругъ своего дѣйствія на всю Имперію.

33. Правленіе, его Конторы и агенты употребляютъ печать Страховаго Общества; въ пересылкѣ же корреспонденціи по дѣламъ онаго она руководствуется распоряженіями Правительства по сему предмету.

34. Правленіе имѣетъ постоянныя свои засѣданія еженедѣльно, не менѣе одного раза; рѣшенія его приводятся въ исполненіе, на основаніи общихъ узаконеній, по большинству голосовъ присутствующихъ членовъ, но въ такомъ только случаѣ, если болѣе половины ихъ будутъ одного мнѣнія. Приговоръ, въ которомъ участвовало болѣе половины присутствовавшихъ членовъ, Правленія, обязателенъ такъ точно, какъ еслибы, все вообще члены присутствовали и были одного мнѣнія; но несогласившемуся съ большинствомъ предоставляется записать свое мнѣніе въ журналъ. Когда не составится рѣшительнаго большинства голосовъ, или менѣе половины присутствовавшихъ членовъ будутъ одного мнѣнія, то спорный случай переносится на рѣшеніе Общаго Собранія акціонеровъ.

35. Кромѣ постоянныхъ засѣданій, Правленіе, въ полномъ собраніи всѣхъ наличныхъ Директоровъ, производитъ каждый мѣсяць ревизію текущихъ дѣлъ и кассы.

ОТДѢЛЕНІЕ II.

Общія Собранія.

36. Вся дѣла въ Общее Собраніе входятъ не иначе, какъ чрезъ посредство Правленія Общества.

37. Общія собранія состояются изъ наличныхъ акціонеровъ.

38. Въ кругу дѣйствія Общаго Собранія акціонеровъ принадлежитъ: а) Избраніе балотировкою Предсѣдателя и Директоровъ Правленія, и назначенія за труды ихъ вознагражденія. б) Разсмотрѣніе мнѣній несогласившихся съ большинствомъ голосовъ Директоровъ Правленія. в) Разсмотрѣніе и утвержденіе годовыхъ отчетовъ Правленія. г) Утвержденіе составляемыхъ Првленіемъ росписаній страховаго сбора (§ 59.) д) Назначеніе дивиденда и части въ запасный капиталъ. е) Дѣла по взаимнымъ претензіямъ между акціонерами и Правленіемъ. и ж) Дѣла и случаи, которыя Правленіе признаетъ нужнымъ внести на разсмотрѣніе Общаго Собранія акціонеровъ.

39. Общее Собраніе созывается по назначенію Правленія.

40. Засѣданія Общаго Собранія бываютъ постоянныя, одинъ разъ въ годъ, не позже марта мѣсяца, для разсмотрѣнія и утвержденія годовыхъ отчетовъ Правленія, и чрезвычайныя, назначаемыя въ случаяхъ, нетерпящихъ отлагательства.

41. Въ постоянныя собранія акціонеры приглашаются заблаговременно и не ближе, какъ за мѣсяць до засѣданія, чрезъ публикацію въ вѣдомостяхъ; а въ чрезвычайныя собранія они созываются по особымъ повѣсткамъ, не позже однако, какъ за день до назначаемаго засѣданія.

42. Въ Общемъ Собраніи могутъ участвовать всѣ лица, которыя не менѣе шести мѣсяцевъ состоятъ постоянными акціонерами Общества. При входѣ въ собраніе акціонеры предъявляютъ свои акціи.

43. Каждый изъ вышеупомянутыхъ акціонеровъ имѣетъ право присутствовать въ Общемъ ихъ Собраніи; но давать голосъ тотъ только можетъ, кто имѣетъ на свое имя не менѣе десяти акцій.

44. Предсѣдатель Правленія предсѣдательствуетъ и въ засѣданіяхъ Общаго Собранія акціонеровъ.

45. Предсѣдателю и Директорамъ присваивается въ засѣданіяхъ Общаго Собранія каждому одинъ голосъ; независимо отъ того, они, въ качествѣ акціонеровъ, пользуются правомъ голоса наравнѣ съ прочими акціонерами, согласно § 43.

46. Приговоры Общаго Собранія получаютъ общую обязательную силу, когда приняты большинствомъ, по крайней мѣрѣ, трехъ четвертей голосовъ наличнаго числа акціонеровъ, имѣющихъ право голоса, на основаніи § 43; въ порядкѣ же засѣданій и собраній голосовъ Общее Собраніе руководствуется общими узаконеніями, для сихъ случаевъ существующими.

(Продолженіе въ слѣд. №.)

РАЗНЫЯ ИЗВѢСТІЯ.

Отъ Редакціи.

Высочайше-утвержденнымъ 2 января 1845 года Учрежденіемъ Губернскихъ Правленій разрѣшено печатать въ Губернскихъ Вѣдомостяхъ объявленія отъ частныхъ лицъ: о продажахъ, покупкѣ, отдачѣ въ наймы; предложеніе услугъ, или вызовъ для сего; о бѣжавшихъ и безъ вѣсти пропавшихъ; о потеряхъ, покражахъ, уничтоженіи довѣренностей и другихъ актовъ; вызовы частными людьми кредиторовъ и должниковъ; и вообще всѣ приличныя и умѣстныя объявленія.

Частныя объявленія, для напечатанія въ ОЛОНЕЦКИХЪ ГУБЕРНСКИХЪ ВѢДОМОСТЯХЪ, присылаются въ Олонецкое Губернское Правленіе. За напечатаніе берется слѣдующая цѣна: по 1 сѣдмой коп. за однократное, по 2 сѣдмыхъ за двукратное и по 3 сѣдмыхъ за троекратное напечатаніе съ каждой буквы или цифры.

Подписка на полученіе въ 1849 году ОЛОНЕЦКИХЪ ГУБЕРНСКИХЪ ВѢДОМОСТЕЙ принимается въ Олонецкомъ Губернскомъ Правленіи и въ Почтовыхъ Конторахъ.

Содержаніе № 17. Неофициальной части.

I. Древніе историческіе памятники Олонецкаго края. Акты объ устройствѣ г. Олонца.—II. ПРОМЫШЛЕННОСТЬ, СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО и ДОМОВОДСТВО. Уставъ Общества застрахованія скота. (Продолженіе.) — III. РАЗНЫЯ ИЗВѢСТІЯ, Отъ Редакціи.

ПЕТРОЗАВОДСКЪ. 5 мая 1849 года. Въ Губернской Типографіи.